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NOTE DE LECTURE
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1,00 1,46 1,00 0,67 0,52 0,50 1,00 1,24 1,44 1,00 0,73 0,59 0,83 1,00 1,14
[1,24 ; 1,73] [0,52 ; 0,85] [0,40 ; 0,67] [0,39 ; 0,63] [0,95 ; 1,61] [1,1 ; 1,88] [0,58 ; 0,93] [0,44 ; 0,79] [0,53 ; 1,29] [0,96 ; 1,36]

Note de lecture : 

Pour chaque déterminant, la modalité de référence est indiquée par un fond gris (1re modalité de la variable), dont l’Odds Ratio (OR) prend la valeur 1,00. 

Un OR ajusté significativement supérieur à 1 (respectivement inférieur à 1) correspond à un risque significativement élevé (respectivement moins élevé ou protecteur) pour la modalité considérée que la modalité de référence. 

Le tableau reprend l’ensemble des OR calculés, complétés par l’intervalle de confiance (IC 95 %). Un (OR) est représenté en gras lorsqu’il est significativement différent de 1, cela est vérifiable par l’intervalle de confiance (IC) précisé en-dessous. 

Pour les précisions sur la construction des indicateurs, se reporter au document. 

Retour au sommaire

STRUCTURE FAMILIALE DPT

Prise quotidienne du petit-déjeuner les 

jours de semaine
1665 58,8%

Habitudes alimentaires n 

%
TO

TA
L SEXE CLASSE FAS
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1,00 1,46 1,00 0,67 0,52 0,50 1,00 1,24 1,44 1,00 0,73 0,59 0,83 1,00 1,14
[1,24 ; 1,73] [0,52 ; 0,85] [0,40 ; 0,67] [0,39 ; 0,63] [0,95 ; 1,61] [1,1 ; 1,88] [0,58 ; 0,93] [0,44 ; 0,79] [0,53 ; 1,29] [0,96 ; 1,36]

1,00 1,22 1,00 0,64 0,46 0,40 1,00 1,32 1,40 1,00 0,76 0,46 0,80 1,00 1,10
[1,02 ; 1,45] [0,5 ; 0,81] [0,35 ; 0,59] [0,32 ; 0,52] [0,98 ; 1,78] [1,04 ; 1,89] [0,58 ; 0,98] [0,32 ; 0,64] [0,50 ; 1,30] [0,92 ; 1,32]

1,00 1,11 1,00 0,87 0,85 0,61 1,00 1,16 1,19 1,00 0,60 0,91 0,45 1,00 1,13
[0,91 ; 1,36] [0,65 ; 1,16] [0,63 ; 1,14] [0,46 ; 0,81] [0,86 ; 1,56] [0,88 ; 1,62] [0,46 ; 0,79] [0,65 ; 1,29] [0,29 ; 0,71] [0,92 ; 1,39]

1,00 0,70 1,00 0,79 0,87 0,77 1,00 1,41 1,85 1,00 0,85 0,79 1,11 1,00 1,06
[0,59 ; 0,84] [0,62 ; 1,00] [0,68 ; 1,12] [0,6 ; 0,98] [1,05 ; 1,90] [1,37 ; 2,49] [0,66 ; 1,11] [0,58 ; 1,09] [0,71 ; 1,72] [0,89 ; 1,27]

1,00 0,72 1,00 0,83 0,83 0,72 1,00 1,23 1,69 1,00 0,69 0,80 0,98 1,00 1,08
[0,61 ; 0,85] [0,66 ; 1,05] [0,65 ; 1,06] [0,57 ; 0,91] [0,94 ; 1,63] [1,28 ; 2,24] [0,53 ; 0,89] [0,59 ; 1,07] [0,64 ; 1,51] [0,91 ; 1,28]

1,00 1,28 1,00 1,07 1,17 1,80 1,00 0,99 0,82 1,00 1,44 1,00 1,33 1,00 1,12
[1,06 ; 1,53] [0,82 ; 1,41] [0,88 ; 1,54] [1,39 ; 2,33] [0,75 ; 1,32] [0,61 ; 1,10] [1,12 ; 1,87] [0,72 ; 1,38] [0,84 ; 2,09] [0,93 ; 1,35]

1,00 0,92 1,00 1,20 1,40 1,32 1,00 0,85 0,99 1,00 1,14 0,77 1,65 1,00 0,95
[0,76 ; 1,11] [0,91 ; 1,58] [1,06 ; 1,86] [1,01 ; 1,73] [0,63 ; 1,14] [0,73 ; 1,33] [0,87 ; 1,49] [0,54 ; 1,09] [1,06 ; 2,58] [0,78 ; 1,15]

Retour au sommaire

Prise quotidienne du petit-déjeuner les 

jours de semaine
1665 58,8%

Habitudes alimentaires n 

%
TO

TA
L SEXE CLASSE FAS STRUCTURE FAMILIALE DPT

Prise quotidienne du petit-déjeuner avec 

au moins un parent
1005 36,8%

Prise quotidienne du repas du soir avec au 

moins un parent
2148 77,8%

Consommation quotidienne de fruits 931 32,5%

Consommation quotidienne de légumes 1113 38,9%

Consommation quotidienne de boissons 

sucrées
810 28,3%

Consommation quotidienne de sucreries 711 24,9%
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1,00 2,43 1,00 0,66 0,48 0,58 1,00 0,99 1,57 1,00 0,91 1,00 1,82 1,00 1,04

[1,86 ; 3,19] [0,47 ; 0,92] [0,32 ; 0,70] [0,41 ; 0,82] [0,64 ; 1,53] [1,02 ; 2,41] [0,61 ; 1,36] [0,64 ; 1,57] [1,06 ; 3,11] [0,80 ; 1,34]

1,00 2,68 1,00 1,11 1,03 1,11 1,00 1,48 2,30 1,00 0,66 0,78 1,05 1,00 0,86

[2,26 ; 3,18] [0,87 ; 1,41] [0,80 ; 1,33] [0,87 ; 1,41] [1,12 ; 1,97] [1,73 ; 3,07] [0,52 ; 0,85] [0,58 ; 1,06] [0,68 ; 1,64] [0,72 ; 1,02]

1,00 1,21 1,00 1,37 1,55 1,51 1,00 1,11 1,02 1,00 1,35 1,06 1,13 1,00 1,00

[1,02 ; 1,43] [1,09 ; 1,72] [1,22 ; 1,98] [1,19 ; 1,90] [0,85 ; 1,44] [0,78 ; 1,33] [1,06 ; 1,72] [0,80 ; 1,41] [0,72 ; 1,76] [0,84 ; 1,18]

1,00 2,68 1,00 1,16 1,37 1,17 1,00 1,09 1,08 1,00 1,34 1,13 1,29 1,00 1,11

[2,25 ; 3,18] [0,91 ; 1,48] [1,07 ; 1,77] [0,92 ; 1,50] [0,82 ; 1,43] [0,81 ; 1,43] [1,05 ; 1,71] [0,85 ; 1,52] [0,82 ; 2,01] [0,93 ; 1,32]

1,00 0,97 1,00 1,70 2,90 2,99 1,00 1,30 1,54 1,00 1,75 1,22 1,59 1,00 1,11

[0,82 ; 1,14] [1,34 ; 2,15] [2,26 ; 3,73] [2,35 ; 3,80] [0,99 ; 1,70] [1,17 ; 2,03] [1,37 ; 2,23] [0,92 ; 1,62] [1,01 ; 2,48] [0,93 ; 1,31]

Retour au sommaire

Pratique hebdomadaire d'une activité 

sportive de 2h ou plus
1363 49,1%

Activités physiques et 

sédentaires
n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Pratique quotidienne d'une activité 

physique de 60 minutes minimum
367 13,2%

SEXE CLASSE FAS

Temps quotidien passé devant les écrans 

de 2h ou plus les jours de semaine
1349 52,0%

Temps quotidien passé devant la télévision 

de 2h ou plus les jours de semaine
1391 54,0%

Temps quotidien passé devant les consoles 

de jeu de 2h ou plus les jours de semaine
1056 40,4%
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1,00 1,13 1,00 0,77 0,73 0,83 1,00 0,83 0,68 1,00 0,95 0,90 1,64 1,00 1,44

[0,89 ; 1,43] [0,56 ; 1,08] [0,51 ; 1,03] [0,60 ; 1,15] [0,58 ; 1,18] [0,47 ; 0,99] [0,67 ; 1,35] [0,58 ; 1,37] [0,97 ; 2,77] [1,13 ; 1,83]

1,00 1,43 1,00 1,12 0,97 1,33 1,00 0,85 0,56 1,00 1,68 1,08 1,65 1,00 1,18
[1,09 ; 1,88] [0,76 ; 1,67] [0,64 ; 1,48] [0,90 ; 1,96] [0,58 ; 1,25] [0,37 ; 0,84] [1,2 ; 2,37] [0,68 ; 1,72] [0,87 ; 3,12] [0,90 ; 1,56]

1,00 0,47 1,00 1,37 1,19 1,47 1,00 0,89 0,80 1,00 1,21 0,94 1,18 1,00 0,94
[0,39 ; 0,57] [1,05 ; 1,79] [0,90 ; 1,56] [1,13 ; 1,91] [0,67 ; 1,17] [0,60 ; 1,07] [0,95 ; 1,56] [0,68 ; 1,29] [0,74 ; 1,89] [0,78 ; 1,14]

1,00 0,47 1,00 1,53 1,37 1,50 1,00 0,95 0,82 1,00 1,21 1,19 0,79 1,00 0,97
[0,39 ; 0,56] [1,18 ; 1,98] [1,04 ; 1,81] [1,16 ; 1,95] [0,72 ; 1,24] [0,62 ; 1,08] [0,94 ; 1,55] [0,88 ; 1,61] [0,47 ; 1,32] [0,81 ; 1,17]

Retour au sommaire

Surpoids ou obésité au regard de l'IMC 

(calculé à partir des tailles et poids 
294 12,1%

Perception du corps n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Réponse manquante au calcul de l'IMC (à 

partir des taille et poids déclarés)
445 15,5%

SEXE CLASSE FAS

Pratique actuelle d'un régime ou besoin 

d'en faire un
813 28,8%

Image du corps un peu ou beaucoup trop 

gros
814 28,8%
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Maux déclarés plusieurs fois par semaine au cours des 6 derniers mois

1,00 0,45 1,00 0,94 1,14 1,40 1,00 1,03 0,96 1,00 1,44 1,51 1,11 1,00 0,80
[0,36 ; 0,55] [0,69 ; 1,28] [0,84 ; 1,55] [1,05 ; 1,88] [0,75 ; 1,42] [0,69 ; 1,34] [1,09 ; 1,92] [1,08 ; 2,13] [0,64 ; 1,92] [0,65 ; 0,99]

1,00 0,36 1,00 1,02 1,08 0,93 1,00 1,23 1,11 1,00 1,68 1,90 2,09 1,00 1,04
[0,28 ; 0,46] [0,75 ; 1,39] [0,78 ; 1,49] [0,67 ; 1,28] [0,88 ; 1,74] [0,78 ; 1,59] [1,25 ; 2,27] [1,33 ; 2,7] [1,20 ; 3,62] [0,83 ; 1,3]

1,00 0,62 1,00 1,05 1,24 1,10 1,00 0,93 1,01 1,00 1,41 1,33 0,93 1,00 0,94
[0,52 ; 0,74] [0,82 ; 1,35] [0,96 ; 1,61] [0,85 ; 1,41] [0,7 ; 1,23] [0,76 ; 1,35] [1,1 ; 1,81] [0,99 ; 1,79] [0,58 ; 1,49] [0,78 ; 1,12]

1,00 0,47 1,00 1,58 1,82 1,56 1,00 1,06 0,98 1,00 1,40 1,47 1,34 1,00 1,00
[0,39 ; 0,57] [1,2 ; 2,07] [1,38 ; 2,4] [1,18 ; 2,05] [0,8 ; 1,41] [0,73 ; 1,32] [1,08 ; 1,81] [1,08 ; 2,00] [0,84 ; 2,14] [0,82 ; 1,20]

1,00 0,45 1,00 0,82 1,02 1,02 1,00 1,20 1,05 1,00 1,35 1,31 1,72 1,00 1,26
[0,36 ; 0,56] [0,6 ; 1,11] [0,75 ; 1,39] [0,75 ; 1,38] [0,86 ; 1,68] [0,74 ; 1,49] [1,00 ; 1,82] [0,92 ; 1,88] [1,01 ; 2,93] [1,01 ; 1,56]

1,00 0,41 1,00 1,24 1,43 1,48 1,00 1,18 1,17 1,00 1,79 1,55 1,11 1,00 0,98
[0,35 ; 0,49] [0,98 ; 1,59] [1,12 ; 1,84] [1,16 ; 1,88] [0,9 ; 1,54] [0,89 ; 1,54] [1,4 ; 2,28] [1,16 ; 2,07] [0,71 ; 1,74] [0,82 ; 1,16]

Prise de médicaments pour soigner des maux plusieurs fois au cours du mois précédant l'enquête

1,00 0,71 1,00 1,34 1,37 1,39 1,00 1,16 1,10 1,00 1,58 1,14 1,13 1,00 0,78
[0,57 ; 0,89] [0,97 ; 1,85] [0,99 ; 1,89] [1,01 ; 1,9] [0,82 ; 1,62] [0,77 ; 1,56] [1,19 ; 2,1] [0,79 ; 1,65] [0,63 ; 2,03] [0,62 ; 0,98]

1,00 0,53 1,00 1,53 1,31 1,63 1,00 1,56 1,27 1,00 1,35 1,32 1,37 1,00 0,88
[0,42 ; 0,68] [1,09 ; 2,13] [0,92 ; 1,87] [1,17 ; 2,28] [1,06 ; 2,3] [0,85 ; 1,89] [0,99 ; 1,84] [0,91 ; 1,91] [0,77 ; 2,45] [0,69 ; 1,11]

1,00 1,02 1,00 1,07 0,86 1,18 1,00 0,84 0,87 1,00 1,50 1,19 0,97 1,00 0,91
[0,69 ; 1,5] [0,63 ; 1,83] [0,48 ; 1,57] [0,69 ; 2,01] [0,47 ; 1,53] [0,47 ; 1,60] [0,9 ; 2,5] [0,63 ; 2,27] [0,34 ; 2,78] [0,61 ; 1,36]

1,00 0,94 1,00 1,96 1,75 1,96 1,00 2,34 2,20 1,00 1,67 1,05 2,02 1,00 1,29
[0,62 ; 1,43] [1,04 ; 3,69] [0,88 ; 3,48] [1,02 ; 3,76] [1,07 ; 5,12] [0,99 ; 4,90] [0,98 ; 2,86] [0,51 ; 2,17] [0,83 ; 4,92] [0,86 ; 1,94]

1,00 0,63 1,00 1,44 1,37 1,47 1,00 1,22 1,20 1,00 1,27 1,28 0,89 1,00 0,84
[0,53 ; 0,75] [1,12 ; 1,84] [1,06 ; 1,78] [1,15 ; 1,88] [0,93 ; 1,62] [0,90 ; 1,60] [1,00 ; 1,62] [0,96 ; 1,71] [0,55 ; 1,44] [0,71 ; 1,01]

Etat de santé déclaré

1,00 1,78 1,00 0,75 0,81 0,63 1,00 0,93 1,15 1,00 0,81 0,93 1,02 1,00 1,09
[1,37 ; 2,32] [0,52 ; 1,1] [0,55 ; 1,21] [0,43 ; 0,91] [0,63 ; 1,38] [0,76 ; 1,73] [0,57 ; 1,15] [0,6 ; 1,45] [0,52 ; 2,00] [0,84 ; 1,42]

Retour au sommaire

Maux de ventre déclarés 457 16,3%

Santé perçue n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Maux de tête déclarés 534 19,0%

SEXE CLASSE FAS

Difficultés à s'endormir déclarées 856 30,5%

Nervosité déclarée 748 26,6%

Déprime déclarée 491 17,4%

Syndrome de plainte (deux maux ou plus 

déclarés)
1144 41,0%

Médicaments pour des maux de tête 490 17,4%

Médicaments pour des maux de ventre 429 15,4%

Médicaments pour des difficultés à 

s'endormir
140 5,1%

Médicaments pour la nervosité 117 4,2%

Au moins un médicament pris 1863 66,0%

Bonne ou excellente santé déclarée 2516 88,8%
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1,00 1,62 1,00 1,02 0,96 0,85 1,00 0,86 1,37 1,00 0,67 0,57 0,43 1,00 0,97
[1,29 ; 2,04] [0,75 ; 1,41] [0,69 ; 1,34] [0,62 ; 1,17] [0,61 ; 1,20] [0,96 ; 1,96] [0,49 ; 0,90] [0,40 ; 0,82] [0,25 ; 0,71] [0,77 ; 1,22]

1,00 1,04 1,00 0,83 0,66 0,71 1,00 1,25 1,82 1,00 0,74 0,67 0,58 1,00 0,94
[0,81 ; 1,32] [0,58 ; 1,20] [0,46 ; 0,96] [0,50 ; 1,02] [0,89 ; 1,76] [1,26 ; 2,64] [0,53 ; 1,04] [0,46 ; 0,98] [0,33 ; 1,01] [0,73 ; 1,20]

1,00 0,31 1,00 1,07 2,08 1,55 1,00 0,95 0,74 1,00 1,39 1,71 2,30 1,00 1,15
[0,23 ; 0,42] [0,7 ; 1,65] [1,38 ; 3,13] [1,03 ; 2,34] [0,63 ; 1,43] [0,48 ; 1,14] [0,96 ; 2,02] [1,10 ; 2,65] [1,16 ; 4,57] [0,87 ; 1,52]

1,00 0,45 1,00 1,02 1,00 0,84 0,75 1,00 1,27 1,76 1,22 1,00 1,16
[0,35 ; 0,58] [0,79 ; 1,31] [0,58 ; 1,21] [0,51 ; 1,09] [0,91 ; 1,78] [1,15 ; 2,70] [0,69 ; 2,16] [0,90 ; 1,49]

1,00 0,48 1,00 0,90 1,00 0,74 0,72 1,00 1,07 1,55 1,14 1,00 1,17
[0,37 ; 0,63] [0,70 ; 1,17] [0,51 ; 1,09] [0,48 ; 1,07] [0,75 ; 1,53] [1,01 ; 2,39] [0,63 ; 2,05] [0,90 ; 1,53]

Retour au sommaire

Bonne vision de l'avenir 2265 86,8%

Qualité de vie et estime de 

soi
n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Bonne qualité de vie 2337 83,8%

SEXE CLASSE FAS

Etat dépressif sévère (ADRS4) 

(élèves de 4ème-3ème)
428 32,3%

Faible estime de soi 266 11,4%

Etat dépressif modéré (ADRS3) 

(élèves de 4ème-3ème)
544 41,1%
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1,00 1,18 1,00 2,47 5,22 7,99 1,00 0,95 1,49 1,00 2,16 1,83 1,58 1,00 1,16
[0,97 ; 1,44] [1,73 ; 3,52] [3,69 ; 7,39] [5,71 ; 11,18] [0,70 ; 1,30] [1,09 ; 2,04] [1,66 ; 2,80] [1,33 ; 2,53] [0,98 ; 2,56] [0,95 ; 1,41]

1,00 1,88 1,00 2,62 5,33 8,50 1,00 1,32 1,65 1,00 1,77 2,17 1,49 1,00 1,06

[1,53 ; 2,29] [1,82 ; 3,76] [3,73 ; 7,61] [6,02 ; 11,99] [0,95 ; 1,83] [1,18 ; 2,30] [1,34 ; 2,32] [1,58 ; 2,98] [0,91 ; 2,46] [0,86 ; 1,29]

1,00 1,21 1,00 3,28 4,88 12,87 1,00 0,65 0,95 1,00 1,88 2,46 2,98 1,00 1,26

[0,86 ; 1,70] [1,40 ; 7,71] [2,10 ; 11,31] [5,85 ; 28,31] [0,40 ; 1,06] [0,58 ; 1,56] [1,19 ; 2,98] [1,51 ; 4,02] [1,50 ; 5,90] [0,89 ; 1,77]

1,00 1,08 1,00 2,14 1,00 0,67 1,19 1,00 1,72 2,84 2,45 1,00 1,53
[0,70 ; 1,65] [1,35 ; 3,39] [0,37 ; 1,21] [0,66 ; 2,15] [0,98 ; 3,01] [1,56 ; 5,18] [1,11 ; 5,40] [1,00 ; 2,34]

1,00 1,47 1,00 3,91 10,34 19,74 1,00 0,86 1,58 1,00 1,89 1,86 1,73 1,00 1,08
[1,09 ; 1,98] [1,70 ; 9,00] [4,65 ; 23,02] [9,13 ; 42,67] [0,54 ; 1,38] [0,99 ; 2,54] [1,27 ; 2,81] [1,18 ; 2,93] [0,89 ; 3,35] [0,79 ; 1,46]

1,00 1,58 1,00 1,67 2,84 3,57 1,00 1,49 2,47 1,00 1,42 2,86 0,90 1,00 1,02
[1,33 ; 1,88] [1,32 ; 2,12] [2,20 ; 3,65] [2,79 ; 4,56] [1,14 ; 1,94] [1,87 ; 3,25] [1,11 ; 1,81] [2,08 ; 3,93] [0,57 ; 1,41] [0,86 ; 1,21]

1,00 3,90 1,00 2,75 3,31 5,49 1,00 1,41 2,57 1,00 1,65 1,90 2,18 1,00 1,21

[2,62 ; 5,81] [1,45 ; 5,22] [1,71 ; 6,44] [2,97 ; 10,13] [0,76 ; 2,64] [1,39 ; 4,76] [1,04 ; 2,62] [1,13 ; 3,20] [1,12 ; 4,23] [0,86 ; 1,70]

1,00 1,55 1,00 1,44 3,89 5,92 1,00 1,26 2,07 1,00 1,23 2,34 0,86 1,00 1,10
[1,24 ; 1,94] [0,95 ; 2,19] [2,63 ; 5,77] [4,07 ; 8,63] [0,86 ; 1,84] [1,42 ; 3,02] [0,89 ; 1,69] [1,67 ; 3,28] [0,48 ; 1,54] [0,88 ; 1,39]

1,00 1,66 1,00 2,39 3,89 8,60 1,00 1,06 1,59 1,00 2,29 2,79 1,42 1,00 1,22
[1,29 ; 2,13] [1,46 ; 3,91] [2,39 ; 6,34] [5,46 ; 13,54] [0,72 ; 1,58] [1,07 ; 2,36] [1,66 ; 3,17] [1,93 ; 4,04] [0,80 ; 2,53] [0,95 ; 1,56]

1,00 2,08 1,00 4,01 6,14 20,59 1,00 1,54 3,19 1,00 2,82 2,44 2,84 1,00 0,98

[1,31 ; 3,3] [1,14 ; 14,04] [1,76 ; 21,36] [6,43 ; 65,89] [0,72 ; 3,28] [1,51 ; 6,73] [1,61 ; 4,96] [1,28 ; 4,64] [1,26 ; 6,39] [0,63 ; 1,53]

1,00 1,66 1,00 2,39 3,89 8,60 1,00 1,06 1,59 1,00 2,29 2,79 1,42 1,00 1,22
[1,29 ; 2,13] [1,46 ; 3,91] [2,39 ; 6,34] [5,46 ; 13,54] [0,72 ; 1,58] [1,07 ; 2,36] [1,66 ; 3,17] [1,93 ; 4,04] [0,80 ; 2,53] [0,95 ; 1,56]

1,00 1,52 1,00 1,72 3,22 4,01 1,00 1,31 2,17 1,00 1,41 2,49 1,18 1,00 1,07

[1,28 ; 1,80] [1,36 ; 2,17] [2,50 ; 4,14] [3,13 ; 5,14] [1,01 ; 1,71] [1,65 ; 2,86] [1,10 ; 1,81] [1,80 ; 3,45] [0,74 ; 1,87] [0,90 ; 1,27]

1,00 1,27 1,00 5,78 13,63 30,72 1,00 1,09 1,87 1,00 2,22 1,94 1,62 1,00 1,08
[0,93 ; 1,74] [1,99 ; 16,74] [4,83 ; 38,45] [11,22 ; 84,15] [0,65 ; 1,81] [1,11 ; 3,14] [1,47 ; 3,36] [1,21 ; 3,14] [0,78 ; 3,36] [0,78 ; 1,49]

1,00 1,04 1,00 1,38 1,00 1,12 1,86 1,00 1,43 2,22 1,11 1,00 1,07

[0,81 ; 1,35] [1,07 ; 1,79] [0,76 ; 1,66] [1,25 ; 2,78] [1,01 ; 2,01] [1,46 ; 3,36] [0,62 ; 2,01] [0,83 ; 1,39]

1,00 1,13 1,00 3,27 1,00 0,77 1,63 1,00 1,85 2,94 2,05 1,00 0,74

[0,64 ; 1,98] [1,65 ; 6,49] [0,33 ; 1,80] [0,72 ; 3,69] [0,89 ; 3,84] [1,35 ; 6,40] [0,66 ; 6,36] [0,40 ; 1,37]

Retour au sommaire

STRUCTURE FAMILIALE DPT

Expérimentation et usage du tabac

Expérimentation du tabac 757 26,4%

Expérimentation et usage 

de substances 

psychoactives

n 

%
TO

TA
L SEXE CLASSE FAS

Expérimentation de la cigarette 

électronique
715 25,2%

Fumeurs au moment de l'enquête (au 

moins une fois par semaine)
201 7,1%

Fumeurs quotidiens

(élèves de 4ème-3ème)
123 8,7%

Expérimentation du cannabis

Expérimentation du cannabis 257 9,1%

Expérimentation et usage de l'alcool et de l'ivresse

Expérimentation de l'alcool 1441 50,2%

Consommation d'alcool au moins 

hebdomadaire au moment de l'enquête
180 6,4%

Consommation d'alcool au cours des 30 

derniers jours
481 17,0%

Expérimentation de l'ivresse 389 13,6%

Au moins 2 épisodes d'ivresse au cours de 

la vie
133 4,7%

Polyexpérimentation et polyusage (tabac, alcool, cannabis : cumul d'expérimentation, cumul d'usage)

Au moins un produit expérimenté au cours 

de la vie (tabac, alcool, cannabis)
1566 55,2%

115 4,0%Ivresse au cours des 30 derniers jours

Consommation des trois produits au cours 

des 30 derniers jours 

(élèves de 4ème-3ème)

58 4,3%

Expérimentation des trois produits 230 8,1%

Consommation d'au moins un des trois 

produits au cours des 30 derniers jours 

(élèves de 4ème-3ème)

437 32,3%



HBSC Alsace 2014 – Approche par déterminants / Document annexe ORS Grand Est

6
è

m
e

 5
è

m
e

 4
è

m
e

 3
è

m
e

Expérimentation et usage du tabac

757 26,4% 9,9% 18,9% 33,6% 43,3%

715 25,2% 8,8% 18,3% 32,0% 41,6%

201 7,1% 1,7% 3,8% 8,0% 14,6%

123 8,7% 6,4% 10,9%

Expérimentation du cannabis

257 9,1% 1,7% 4,3% 11,4% 18,6%

Expérimentation et usage de l'alcool et de l'ivresse

1441 50,2% 33,7% 45,6% 58,2% 63,7%

180 6,4% 2,4% 5,8% 6,9% 10,2%

481 17,0% 7,2% 9,5% 22,0% 29,6%

389 13,6% 5,0% 9,1% 14,9% 25,0%

133 4,7% 0,9% 2,5% 4,8% 10,6%

115 4,02% 1,47% 2,33% 3,57% 8,50%

Polyexpérimentation et polyusage (tabac, alcool, cannabis : cumul d'expérimentation, cumul d'usage)

1566 55,2% 37,1% 49,3% 65,0% 69,6%

230 8,1% 1,2% 3,8% 9,4% 17,5%

437 32,3% 28,7% 35,3%

58 4,3% 2,4% 5,8%

Retour au sommaire

Expérimentation de l'ivresse

Ivresse au cours des 30 derniers jours

Consommation d'alcool au cours des 30 

derniers jours

Expérimentation de l'alcool

CLASSE

Consommation des trois produits au cours 

des 30 derniers jours 

(élèves de 4ème-3ème)

Expérimentation des trois produits

Consommation d'au moins un des trois 

produits au cours des 30 derniers jours 

(élèves de 4ème-3ème)

Au moins 2 épisodes d'ivresse au cours de 

la vie

Au moins un produit expérimenté au cours 

de la vie (tabac, alcool, cannabis)

Consommation d'alcool au moins 

hebdomadaire au moment de l'enquête

Fumeurs quotidiens

(élèves de 4ème-3ème)

Expérimentation du cannabis

Expérimentation de la cigarette 

électronique

Fumeurs au moment de l'enquête (au 

moins une fois par semaine)

Expérimentation du tabac

Expérimentation et usage 

de substances 

psychoactives

n
 

%
TO

TA
L
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1,00 3,29 1,00 0,85 0,97 0,86 1,00 0,95 1,02 1,00 1,97 1,59 2,66 1,00 1,10
[2,74 ; 3,94] [0,66 ; 1,09] [0,75 ; 1,26] [0,67 ; 1,11] [0,71 ; 1,26] [0,77 ; 1,37] [1,53 ; 2,53] [1,19 ; 2,14] [1,68 ; 4,21] [0,92 ; 1,32]

1,00 2,87 1,00 0,73 0,78 1,01 1,00 1,01 1,13 1,00 1,85 1,39 3,08 1,00 1,11
[2,16 ; 3,80] [0,50 ; 1,06] [0,53 ; 1,15] [0,71 ; 1,44] [0,67 ; 1,52] [0,74 ; 1,72] [1,30 ; 2,64] [0,91 ; 2,12] [1,84 ; 5,14] [0,85 ; 1,45]

1,00 1,71 1,00 1,17 1,49 1,50 1,00 1,32 1,45 1,00 1,46 1,38 1,50 1,00 1,00
[1,43 ; 2,03] [0,91 ; 1,50] [1,15 ; 1,92] [1,17 ; 1,92] [1,01 ; 1,75] [1,09 ; 1,93] [1,14 ; 1,87] [1,04 ; 1,84] [0,96 ; 2,33] [0,84 ; 1,20]

1,00 1,88 1,00 1,19 1,41 1,88 1,00 1,13 1,36 1,00 1,51 1,64 1,75 1,00 0,78
[1,44 ; 2,47] [0,79 ; 1,78] [0,93 ; 2,14] [1,28 ; 2,75] [0,74 ; 1,72] [0,88 ; 2,09] [1,06 ; 2,16] [1,09 ; 2,47] [0,98 ; 3,11] [0,59 ; 1,03]

1,00 1,28 1,00 0,95 1,28 1,04 1,00 1,14 1,17 1,00 1,21 1,27 1,05 1,00 0,81
[1,07 ; 1,52] [0,75 ; 1,21] [0,99 ; 1,64] [0,81 ; 1,33] [0,87 ; 1,51] [0,88 ; 1,55] [0,94 ; 1,55] [0,95 ; 1,71] [0,66 ; 1,67] [0,68 ; 0,97]

1,00 1,40 1,00 0,88 1,09 0,99 1,00 0,95 0,93 1,00 1,27 1,09 1,29 1,00 0,77
[1,10 ; 1,78] [0,62 ; 1,23] [0,77 ; 1,54] [0,71 ; 1,39] [0,65 ; 1,38] [0,64 ; 1,36] [0,91 ; 1,76] [0,72 ; 1,66] [0,72 ; 2,34] [0,60 ; 0,99]

1,00 1,68 1,00 1,07 1,22 0,68 1,00 1,00 0,77 1,00 0,89 1,66 0,84 1,00 0,95
[1,36 ; 2,07] [0,80 ; 1,42] [0,91 ; 1,63] [0,50 ; 0,93] [0,72 ; 1,39] [0,55 ; 1,08] [0,65 ; 1,21] [1,20 ; 2,29] [0,47 ; 1,49] [0,77 ; 1,17]

1,00 0,40 1,00 0,83 0,73 0,61 1,00 1,13 1,07 1,00 1,04 1,21 1,09 1,00 0,86

[0,33 ; 0,49] [0,64 ; 1,07] [0,55 ; 0,95] [0,47 ; 0,80] [0,83 ; 1,53] [0,78 ; 1,46] [0,79 ; 1,36] [0,87 ; 1,69] [0,67 ; 1,77] [0,70 ; 1,04]

Retour au sommaire

Participation déclarée à 3 bagarres ou plus au 

cours des 12 derniers mois
346 12,4%

Violences et brimades au 

collège et aux alentours
n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Participation déclarée à au moins une bagarre 

au cours des 12 derniers mois
973 34,8%

SEXE CLASSE FAS

Participation à au moins une brimade au 

collège ou aux alentours au cours des deux 
979 35,4%

Participation à des brimades au collège ou aux 

alentours au moins deux ou trois fois par mois 
309 11,1%

Victime d'au moins une brimade au collège ou 

aux alentours au cours des deux derniers mois
923 33,4%

Victime de brimades au collège ou aux 

alentours au moins deux ou trois fois par mois 
379 13,7%

Victime de violence(s) à l'intérieur du collège 

ou aux alentours au cours des deux derniers 
525 18,2%

Peur de violence(s) à l'intérieur du collège ou 

aux alentours au cours des deux derniers mois
687 23,9%
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Communication au sein de la famille

1,00 1,40 1,00 0,93 0,62 0,69 1,00 1,20 1,24 1,00 1,09 0,70 0,91 1,00 0,89
[1,17 ; 1,68] [0,71 ; 1,21] [0,47 ; 0,80] [0,54 ; 0,90] [0,91 ; 1,58] [0,94 ; 1,65] [0,83 ; 1,42] [0,52 ; 0,94] [0,56 ; 1,50] [0,74 ; 1,07]

1,00 2,23 1,00 0,82 0,55 0,62 1,00 1,21 1,38 1,00 0,77 0,68 1,13 1,00 0,89
[1,87 ; 2,66] [0,64 ; 1,05] [0,43 ; 0,71] [0,49 ; 0,80] [0,91 ; 1,61] [1,04 ; 1,84] [0,59 ; 1,02] [0,50 ; 0,93] [0,66 ; 1,93] [0,74 ; 1,06]

1,00 1,02 1,00 0,67 0,50 0,64 1,00 1,15 1,30 1,00 1,10 0,75 1,05 1,00 0,95
[0,86 ; 1,22] [0,53 ; 0,86] [0,39 ; 0,65] [0,50 ; 0,82] [0,86 ; 1,54] [0,96 ; 1,74] [0,85 ; 1,41] [0,55 ; 1,03] [0,64 ; 1,74] [0,79 ; 1,14]

1,00 1,54 1,00 0,65 0,55 0,78 1,00 1,22 1,56 1,00 0,91 0,72 0,85 1,00 0,93
[1,27 ; 1,85] [0,50 ; 0,85] [0,42 ; 0,73] [0,59 ; 1,02] [0,92 ; 1,62] [1,16 ; 2,09] [0,70 ; 1,18] [0,53 ; 0,99] [0,50 ; 1,45] [0,77 ; 1,12]

Communication avec les amis

1,00 0,50 1,00 1,03 0,99 0,90 1,00 1,56 1,92 1,00 1,01 1,00 0,68 1,00 1,02
[0,40 ; 0,62] [0,75 ; 1,41] [0,72 ; 1,36] [0,66 ; 1,23] [1,14 ; 2,16] [1,38 ; 2,67] [0,74 ; 1,38] [0,70 ; 1,43] [0,40 ; 1,15] [0,82 ; 1,28]

1,00 0,45 1,00 1,29 1,30 1,15 1,00 1,35 1,59 1,00 0,94 1,02 0,86 1,00 0,99
[0,37 ; 0,54] [0,99 ; 1,68] [0,99 ; 1,71] [0,88 ; 1,49] [1,01 ; 1,81] [1,18 ; 2,15] [0,72 ; 1,24] [0,75 ; 1,40] [0,51 ; 1,46] [0,82 ; 1,20]

1,00 0,33 1,00 1,23 1,00 1,76 3,01 1,00 1,29 1,52 1,29 1,00 0,97
[0,25 ; 0,43] [0,95 ; 1,58] [1,22 ; 2,55] [2,03 ; 4,46] [0,92 ; 1,81] [0,97 ; 2,39] [0,70 ; 2,39] [0,75 ; 1,26]

Retour au sommaire

Communication facile ou très facile avec le 

père
1273 51,9%

Réseau social 

(famille et amis)
n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Communication facile ou très facile avec la 

mère
1844 70,7%

SEXE CLASSE FAS

Bonne qualité de communication au sein 

de la famille
882 34,9%

Soutien élevé de la famille 1712 69,6%

Communication quotidienne par sms avec 

les amis (élèves de 4ème-3ème)
749 60,0%

Communication facile ou très facile avec 

le/la meilleur-e ami-e
1893 80,0%

Soutien élevé des amis 1746 70,8%
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1,00 0,61 1,00 0,46 0,32 0,18 1,00 0,73 0,77 1,00 0,81 0,85 0,77 1,00 0,98
[0,50 ; 0,73] [0,37 ; 0,59] [0,24 ; 0,41] [0,14 ; 0,23] [0,54 ; 0,98] [0,57 ; 1,05] [0,62 ; 1,06] [0,60 ; 1,20] [0,43 ; 1,37] [0,81 ; 1,18]

1,00 0,80 1,00 0,58 0,59 0,56 1,00 1,32 1,83 1,00 0,60 0,57 0,73 1,00 1,07
[0,68 ; 0,95] [0,46 ; 0,74] [0,46 ; 0,76] [0,44 ; 0,71] [1,01 ; 1,71] [1,40 ; 2,40] [0,47 ; 0,77] [0,43 ; 0,75] [0,47 ; 1,12] [0,90 ; 1,27]

1,00 0,66 1,00 1,67 1,60 1,42 1,00 1,24 1,33 1,00 0,86 1,25 1,83 1,00 0,99
[0,55 ; 0,79] [1,28 ; 2,18] [1,22 ; 2,11] [1,09 ; 1,86] [0,92 ; 1,68] [0,98 ; 1,81] [0,65 ; 1,13] [0,92 ; 1,70] [1,17 ; 2,84] [0,82 ; 1,20]

1,00 0,93 1,00 0,86 0,88 0,87 1,00 1,21 1,29 1,00 0,89 1,13 0,99 1,00 0,91
[0,79 ; 1,10] [0,69 ; 1,08] [0,69 ; 1,12] [0,69 ; 1,10] [0,94 ; 1,56] [0,99 ; 1,68] [0,71 ; 1,13] [0,85 ; 1,50] [0,65 ; 1,52] [0,77 ; 1,08]

1,00 1,01 1,00 0,86 0,77 0,94 1,00 1,16 1,34 1,00 0,71 1,02 1,16 1,00 1,05
[0,84 ; 1,22] [0,67 ; 1,11] [0,59 ; 1,01] [0,73 ; 1,21] [0,86 ; 1,58] [0,99 ; 1,83] [0,54 ; 0,95] [0,74 ; 1,39] [0,72 ; 1,87] [0,87 ; 1,26]

1,00 1,29 1,00 0,70 0,44 0,50 1,00 1,17 1,15 1,00 0,97 0,90 1,32 1,00 0,95
[1,06 ; 1,58] [0,54 ; 0,92] [0,33 ; 0,60] [0,38 ; 0,65] [0,85 ; 1,62] [0,82 ; 1,6] [0,73 ; 1,30] [0,63 ; 1,30] [0,78 ; 2,25] [0,78 ; 1,17]

1,00 1,14 1,00 1,88 2,28 2,42 1,00 1,11 1,28 1,00 1,07 1,05 1,58 1,00 0,97
[0,92 ; 1,40] [1,36 ; 2,59] [1,64 ; 3,17] [1,76 ; 3,32] [0,80 ; 1,54] [0,91 ; 1,78] [0,79 ; 1,44] [0,73 ; 1,50] [0,97 ; 2,58] [0,78 ; 1,19]

Retour au sommaire

Résultats scolaires jugés bons voire très 

bons par les enseignants relativement aux 
1562 55,2%

Vécu scolaire n 

%
TO

TA
L STRUCTURE FAMILIALE DPT

Aimer beaucoup le collège 836 29,3%

SEXE CLASSE FAS

Être assez ou beaucoup stressé par le 

travail scolaire
761 27,0%

Accord avec l'affirmation selon laquelle la 

plupart des élèves sont gentils et prêts à 
1526 54,4%

Exigences scolaires élevées 525 18,9%

Soutien élevé de la part des camarades 748 27,0%

Soutien élevé de la part des enseignants 597 21,9%


